
NEUES BOOT

BENETEAU GRAN TURISMO
32 IB
PREIS: 293.172,00 € OHNE MWST.
EIGENSCHAFTEN:

Jahr: 2024

Heimathafen: MALLORCA

Länge (m.): 9.63

Breite (m.): 3,35

Tiefgang (m.): 1,30

Kabinen (m.): 2

Material: FIBERGLASS

Motortyp: MERCRUISER V6

Motorleistung (cv): 2 X 260 kW

Treibstoff (l.): 800 LT.

Frischwasser (l.): 160 LT

REF: ODOO ID 1.967

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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ANDERE:

Beneteau Gran Turismo 32 mit zwei Mercruiser V6-Motoren zu
verkaufen auf Mallorca! Dieses schöne Boot hat alles, was Sie brauchen,
um das Meer mit Freunden oder Familie zu genießen. Zögern Sie nicht
und segeln Sie nächsten Sommer!

RUMPF:

Technologie: Air Step ®
Verbundplatte (Sandwichkonstruktion Polyester - Glasfaser -
Balsakern)
Weißer Rumpf

DECK:

Verbundplatte (Sandwichkonstruktion Polyester - Glasfaser -
Balsakern)

FESTMACHEN - ANKERGESCHIRR:

Bugbeschlag aus Edelstahl mit Leitrolle
Selbstlenzender Ankerkasten mit Verschlussdeckel
Augbolzen zur Befestigung der Ankerung
2 Festmachklampen vorn + 2 Festmachklampen mittschiffs + 2
AluKlampen 300 mm / 12’’ hinten

COCKPIT:

Selbstlenzendes Cockpit, breit und tief (Freibordhöhe: 0,74 m /
2’5’’)
Decksalon für 8 Personen, umwandelbar in eine Sonnenliege
- Zur Sonnenliege umbaubare Achterdecksbank mit Rückenlehne:
1,80 x 0,90 m / 5’11 x 2’11’’
- Cockpittisch aus Massivholz (1,05 m x 1,20 m / 3’5’’ x 3’11’’), in
einen Sonnenliege umwandelbar
- Seitensitz mit Fußteil
3 Glashalter im Cockpittisch
1 Große abschließbare Staukiste in der Mitte des Cockpits mit
Gasfedern zur Unterstützung + Einstiegsleiter
1 Cockpitkasten Backbord
1 Mulde für Rettungsinsel auf dem Achterdeck
Integrierte Telekop-Badeleiter
Cockpitdusche
Treibstofftanks aus Aluminium in wasserdichter, belüfteter
Backskiste
2 Kraftstoff-Einfüllstutzen an der Achterwand
Rundumlicht auf Lampenmast
Positionslichter (Backbord und Steuerbord)
Sonnenliege auf dem Vorschiff: 1,95 m x 1,85 m / 6’5’’ x 6’1’’

AUßENKOMBÜSE:

Beleuchtung über 1 Deckenleuchte
1 Steckdose 220 V

VORDERKABINE:

Stehhöhe = 1,82 m / 6’

Sitzgruppe Salon kann in ein Doppelbett umgewandelt werden
(1,96 x 1,70 m max. / 6’5’’ x 5’7’’ max.)
Stauraum unter den Vordersitzen
5 Staufächer hinter den Salon-Rückenlehnen
3 Oberschränke an BB
2 Schränke an BB und StB
Beleuchtung: - 4 Deckenleuchten - 2 Leselampen - Indirekte
Beleuchtung
Belüftung durch 3 ausstellbare Rumpffenster
Seitlichen Scheiben
Verdunkelungsvorhang

MITTELSCHIFFSKABINE:

Stehhöhe = 0,52 - 0,75 m / 1’8 - 2’6’’

Koje (2,02 m x 1,48 m / 6’8’’ x 4’10’’)
BB-seitige Panorama-Festverglasung in der BB-Wand mit
ausstellbarem Rumpffenster
Staufächer
Beleuchtung durch 2 Deckenleuchten und 2 Leselampen

BAD.

Stehhöhe = 1,87 m / 5’8’’

Beleuchtung über 1 Deckenleuchte
Waschbecken mit Mischbatterie
Spiegel
3 Schränke
1 Schrank mit Toilettenpapierhalter
Handtuchhalter
1 zu öffnendes Bullauge
Getrennte Dusche mit durchscheinender Tür
Marine WC
Starre Reserve Abortwasser 80 L / 21 US Gal

BORDSTROMSYSTEM:

12 V-Schalttafel
Vorrichtung für Motorbatterie(en) mit Vorausrüstung oder
Kühlschrank

SANITÄRTECHNIK:
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Glasluk mit Hubzylinder
Spüle mit versenkbarer Armatur, Staufächer
1 Gasherd mit 2 Flammen
Handlauf
Staufächer x 2
Einbaumulde für Zusatzkühlschrank (Option)
1 Becherhalter
Beleuchtung: 5 Spots im Cockpit / 1 2-Farben-Spot am Steuerstand

STEUERSTAND:

Polyester-Hardtop mit eingebautem elektrischen Schiebedach
1 integrierter elektrischer Scheibenwischer
Windschutzscheibe aus Glas, Zugangstür vorn
Armaturenbrett mit Platz für Bildschirm max. 16’’, Drehzahlmesser
und Trimanzeige
Kraftstoff-Füllstandsanzeiger
Steckdose 12 V
Sportlenkrad
Platz für Motorsteuertafel (Motor- und Instrumentensteuerung
wird geliefert mit Vorausrüstung)
Armlehne mit Handschuhfach
2 Getränkehalter
Integrierte Fußstützen
Stauraum an StB
Verstellbarer Fahrersitz mit integrierter Bolster-Funktion
Verstellbarer Beifahrersitz mit integrierter Bolster-Funktion
Handlauf für den Kopiloten
BB-2er Sitzbank mit integrierter Bolster-Funktion
Mitfahrerhandlauf
Zugang zur Kabine durch PMMA-Schiebetür (grau)

INNENAUSSTATTUNG:

Innenausstattung Alpi Nussbaum grau, UV-7-Gloss
Laminatböden, Eiche braun
Binnensattlerei: Cushy Limestone

NIEDERGANG:

Stehhöhe = 1,87 m / 6’2’’

Kombüsenschrank + Kühlschrank 80 L
Stellplatz für Mikrowellenherd - 220 V (optional)

1 Handlenzpumpe
2 Elektrische Lenzpumpen
Kaltwasser unter Druck
Warmwasserbereitung über den Landanschluss oder den
Generator (Ausstattungsvariante Confort)
Wassereinfüllventil

SMARTES BOOT:

"SEANAPPS"-Vernetzungstechnik:

Über die dazugehörige Smartphone-App kann man den Zustand
des Bootes verfolgen sowie Alarmmeldungen und
Instandhaltungstippps empfangen.
Die Art der gesammelten Daten (PGS-Position, Batterieladung,
Motordaten, Navigationsdaten usw.) sind von der
Bootskonfiguration abhängig

VERSCHIEDENES:

Rauchmelder

AUSSTATTUNGSVAR COMFORT MED:

Elektrische Ankerwinde
Bugstrahlruder (ohne Batterie)
Durchlauferhitzer 25L 230V
230 V-Stromkreis mit Landanschluss + Ladegerät
Innenbeleuchtung im Cockpit
Stufe am Fahrersitz
Vorrichtung zum Anlegen an einer Mooring

STANDARD POLSTER:

Sitzbezüge Marlin Auster +nautilus concrete
- Salon Cockpit
- Fahrersitz + Beifahrersitz + Mitfahrerbank
- Vordeck-Sonnenliege mit 4 Auflagen

PACK SPORT CHIC:

Cockpit-Stepppolster
Schwungrad GT upgrade
Indirekte LED-Beleuchtung unter Deck

PACK ELECTRONIC:

Multifunktionsanzeige GARMIN GPSMAP 1223 xsv (Karten nicht
enthalten)
Sensor GARMIN GT23-TH
Kabellose Ladestation

PACK SOUND:

Fusion MS-RA70N
Verstärker
4 Lautsprecherboxen auf Deck (50 W)
2 Lautsprecherboxen unter Deck (50 W)
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VORVERDRAHTUNG GENERATOR 4_0KVA 230V50 DIESEL PANDA

ZUSÄTZLICHER KÜHLSCHRANK (49 L) IM COCKPIT

ELEKTRISCHES WC MIT FRISCHWASSERSPÜLUNG

ZIPWAKE TRIM SYSTEM

VHF GARMIN 215

KLAXON

TRANSPORT UND INBETRIEBNAHME IN PALMA DE MALLORCA
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